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= H
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As 2 2 %5717 186,87 497 30.3 20
A 717 A} 855 201 12.3 25
ZerY, Y 39,405 185 11.3 29
7] A5+ 84+ 75 4.6 32
P55 9 O HAFSE (|72~T45F 54 3.3 14
A5+ 54~56,595 24 1.4 9
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(79~74%) 1393 5HH 12 3.9 - -
3] A< 10 3.3 7 2.3
2 A 307 100.0 307 100.0
SA A 38 9.3 69 16.8
Nom 57 #%5 Ay 112 27.3 266 64.9
1037 #4529 225 54.9 54 13.2
(554,95 96/ 5000 g2am| 35 | 85 - -
58, 59, 60FF) oF3] A 9] _ _ 21 51
2 A 410 100.0 410 100.0
o A FAHHAIAES & W, 89 HAY F8 FEFH T T
oo -2 H T} %Aﬂ%»ﬂﬂ{w] He 52 AsAE7], 71247

= %
s ZIAFY AFHALY], FFANE & HAU|AAAE, ET~H
A =

2 gholo], Eelojsu2dedE

- A% FEEe At Sevee 48 AdE @ wd, Fa
PAZ AAHAAY B G2 wFo dia) BAE

sToll dsll o &2 Hur|kE 7 A+

- olAH Sl BE TJQ—*)F‘%%‘E‘ = WAEH Aol FoHY
A717k01 Fo] ¥R Y E FEA xAEHE HFE 4.6% A=

olof] we} H-H FTA & F Ay FYAZAAL] AFHFES ¢
et daAd 4.0%04 Z30] 9.2%9|4 10.9%%
2tz S7FeRSlE. st -2 7t AeEa Fawrt ﬂ7]7} JJr/qu}

i 5 AEAEY], e a

0

3
o
_, O
o{

]}\

L

= AT Fe 93 T $49 BANE 258 FaAE B



__ HS | 71% [ Ad | =7hd A4 | HdAF Wl ArEH (%)
WO Code |BA&| = Fors | BAE padd[tadideasid

3
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